
 
КОМИСИЯ ЗА ФИНАНСОВ НАДЗОР 

 

 

Р Е Ш Е Н И Е  №  6 8 7  - П П Ф  

о т  1 8 . 0 8 . 2 0 2 2  г .   

 

 

Подадено е заявление с приложени към него документи с вх. № РГ-12-6-

23/20.06.2022 г. от „Пенсионноосигурителна компания ОББ” ЕАД, ЕИК: 121708719, за 

одобряване на изменения и допълнения в Правилника за организацията и дейността на 

„Професионален пенсионен фонд ОББ” (Правилника). Във връзка с това с писмо с изх. 

№ 12-6-23/15.07.2022 г. е указано отстраняването на констатирани несъответствия, 

предвид което дружеството представя допълнителни документи с писмо с вх. № РГ-12-

6-23/12.08.2022 г.  

При прегледа на представените документи в тяхната съвкупност от формална 

гледна точка се установи, че съобразно разпоредбата на чл. 143, ал. 1 от Кодекса за 

социално осигуряване (КСО) промените в Правилника са надлежно приети от 

Управителния съвет на пенсионноосигурителното дружество с решения по протоколи 

от 20.06.2022 г.  и 08.08.2022 г. От материална гледна точка приетите изменения и 

допълнения не противоречат на КСО и подзаконовите актове по прилагането му, 

поради което следва да бъдат одобрени. 

              

Във връзка с гореизложеното и на основание чл. 13, ал. 1, т. 6 от Закона за 

Комисията за финансов надзор и чл. 144, ал. 1 от КСО 

 

КОМИСИЯТА ЗА ФИНАНСОВ НАДЗОР 

 

РЕШИ: 

ОДОБРЯВА измененията и допълненията в Правилника за организацията 

и дейността на „Професионален пенсионен фонд ОББ”, приети от Управителния 

съвет на представляващото го пенсионноосигурително дружество с решения по 

протоколи от 20.06.2022 г. и 08.08.2022 г., в следните текстове: чл. 2; чл. 62, ал. 2; чл. 

63, ал. 1; чл. 65, ал. 1; чл. 67, ал. 1 и 3; чл. 94в и § 5 от Преходните и заключителни 

разпоредби. 

 

По настоящото производство не се дължат и не са правени разноски. 

 

Решението подлежи на обжалване по съдебен ред пред Административен съд – 

София област в четиринадесетдневен срок от съобщаването му. 

 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

   БОЙКО АТАНАСОВ 

 


